Сообщение о существенном факте о проведении заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента и его повестке дня

1. Общие сведения	
Публичное акционерное общество "Московская Биржа ММВБ-РТС"	
125009, город Москва, пер. Большой Кисловский, д. 13	
1027739387411	
7702077840	
08443-Н	
https://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=43	
09.10.2023	

2. Содержание сообщения

- 2.1. Дата принятия председателем совета директоров (наблюдательного совета) эмитента решения о проведении заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента: *09.10.2023*
- 2.2. Дата проведения заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента: 11.10.2023
- 2.3. Повестка дня заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента:
- 1. Об участии ПАО Московская Биржа в экспозиции Банка России в рамках Международной выставки-форума «Россия» на ВДНХ (4 ноября 2023 года 12 апреля 2024 года) и увеличении консолидированного бизнес-плана Группы «Московская Биржа» на 2023 год.
- 2. Об утверждении Информационной политики Публичного акционерного общества «Московская Биржа ММВБ-РТС» в новой редакции.
- 3. О внесении изменений в состав Комитета по фондовому рынку ПАО Московская Биржа.

3. Подпись

3.1. Директор Департамента корпоративного управления ПАО Московская Биржа (доверенность № МБ-ДВ-2022-0102/1 от 07.10.2022)

А.М. Каменский

3.2. Дата: "**09**" октября **2023** г.